

Zprávy z města

Zastupitelstvo města Planá se sešlo na 16.jednání dne 19.5.2004. Na programu bylo projednání závěrečného účtu za rok 2003, rozhodnutí o rozdělení hospodářského výsledku příspěvkových organizací, druhé změny rozpočtu na rok 2004 a majetkoprávní záležitosti. [Usnesení zveřejňujeme zde.](#)

Zastupitelstvo se příště sejde ve středu 23.6.2004. Na programu bude m.j. zpráva o tom, jak jsou připraveny k realizaci investiční akce plánované na rok 2004. V červenci a srpnu se jednání zastupitelstva nekoná.

Volby do EP – modrá linka

Na telefonním čísle 810 800 000 je zřízena informační modrá linka k červnovým volbám do Evropského parlamentu. Operátoři na lince jsou připraveni poskytovat občanům ČR základní informace o volbách každý den včetně víkendu od 8 do 20 h. Volání mimo provozní hodiny jsou zaznamenána na záznamník a dotazy zodpovězeny během následujícího dne. Linka bude v provozu ještě několik dnů po ukončení voleb a je zpoplatněna jako místní volání.

Informační kancelář EP

Oznámení o době a místu konání voleb do Evropského parlamentu

Jak dlouho vydrží?

V minulých dnech bylo prostranství před poštou doplněno lavičkami a květináči. Oboje poněkud robustnější, ale to má důvod – aby případní vandaloři neměli tak lehkou práci s ničením a aby se zamezilo průjezdu aut od školy na náměstí. O osázení květináčů se postaral p.Karel Moulis a provedl to opravdu krásně, za což mu patří veřejné poděkování. Snad to s rostlinstvem nedopadne jako předtím s květinami v květináčích, kdy tam mnozí chodili vybírat a vybrané si odnášeli domů (většinou potmě a samozřejmě bez placení). Další dvě lavičky byly umístěny před novým penzionem ve Smetanově ulici a jedna u penzionu v Bohušově ulici.

Poděkování

Chtěl bych poděkovat paní Vonáskové, která městu věnovala z pozůstalosti po svém manželovi Jiřím Vonáskovi alba s fotografiemi našeho města, kterými dokumentoval jeho proměny od roku 1985.

ing. Karel Vrzala, starosta

Již v loňském roce jsem psal o tom, jaké problémy v souvislosti se zásobováním města pitnou vodou činí Plané akciová společnost VaK Karlovy Vary.

Připomenu, že s ohledem na špatnou péči uvedené společnosti o vodovodní řady a další městská vodotechnická zařízení odstoupilo naše město od smlouvy s touto společností a nyní městská vodotechnická zařízení spravuje a o dodávky vody ve městě se stará Vodoservis spol. s r.o. Planá.

Po ukončení smlouvy začal VaK Plané činit různé potíže. Odmítal vydat důležitou dokumentaci, předat oficiálně vodotechnická zařízení atd. Největší potíže byly způsobeny tím, že zrušil napojení přivaděče vody z broumovských pramenišť na přivaděč DN 400. Problém vysvětlím podrobněji : Potrubím DN 400 byla a je do Plané přiváděna voda z přehrady Lučina. Toto potrubí je ve vlastnictví Vodárenského sdružení obcí, jehož je Planá členem a spravuje je VaK Karlovy Vary. Voda z broumovských pramenišť (která jsou majetkem Plané) byla v minulosti dopravována do Plané potrubím vybudovaným v roce 1929. Díky pomalému průtoku v potrubí DN 400 se do Plané a také Chodové Plané dostávala z Lučiny voda se zvýšeným obsahem železa. Z tohoto důvodu došlo v roce 2002 k propojení potrubí a potrubím DN 400 tekla do Plané nejen voda z Lučiny, ale i voda z broumovských pramenišť. O tom byla sepsána mezi Vodárenským sdružením obcí a Planou smlouva. Pod vlivem VaKu vypovědělo Vodárenské sdružení obcí tuto smlouvu a VaK provedl odpojení, takže voda z broumovských pramenišť začala do Plané znovu téci starým potrubím. Díky jeho stáří a zvýšenému tlaku docházelo k častým poruchám, které musely být odstraňovány. Přes to, že město vedlo s VaKem a Vodárenským sdružením obcí soudní spor, k opětovnému napojení potrubí nedošlo. Přitom, kdyby VaK potrubí znovu propojil, a Planá by potrubí DN 400 využívala i pro dopravu vody z broumovských pramenišť, získával by od Plané platby za využití (řádově ročně několik set tisíc korun).

Našemu městu pak nezbylo, než začít s pokládáním nového potrubí pro přívod broumovské vody. Ve výběrovém řízení byla pro realizaci vybrána firma Vodoservis spol. s r.o. Výměna potrubí se bude provádět po etapách. S první etapou bylo započato vloni na podzim. Jedná se o úsek z Chodského Újezda do Horní Jadruže o délce 2,7 km. Ten byl nejproblematictější, protože zde staré potrubí vedlo pod silnicí. A tak při každé poruše byl omezen provoz na silnici a náročná byla úprava povrchu po provedení opravy. Přes zimu musely být práce přerušeny, ale přesto již nyní novým potrubím v tomto úseku voda do Plané přitéká. Jedná se o potrubí z materiálu polyetylen, jeho průměr je 150 mm. Cena je cca 2,5 mil Kč. Vodoservis spol. s r.o. provedl práci ve velmi dobré kvalitě. Další etapy se připravují.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Pístov - 40.výročí

V sobotu 25.4.2004 se konalo uctění památky obětí pochodu smrti na Pístově. Počasí akci přálo, bylo trochu chladněji, ale nepršelo. Účast byla větší než jiná léta. Chtěl bych poděkovat starostovi p.ing. Vrzalovi a zastupitelům Města Planá za příspěvek na akci. Pan starosta se zúčastňuje všech námi konaných akcí jak u pomníku USA na náměstí, tak na hřbitově, na jaře i na podzim. Jezdí s námi i do německého Aue, se kterým máme dlouholetou dobrou spolupráci.

Jar. Francík, ČSBS Planá

Co nás čeká v létě na koupališti?

Sezóna na plánském koupališti začíná 1.června. V současné době je již koupaliště napuštěno a to vodou ze studen, které se nacházejí v lese nad ním - směrem ke Kříženci. Napuštěno bylo cca 15 000 m³ vody během 7 týdnů.

Od předchozí sezóny se na koupališti leccos změnilo. Už jsme psali, že byla postavena úpravná vody a tobogán. Nyní tedy již úpravná funguje a jakmile nastane vhodné počasí, může být využíván i tobogán. Úpravná obsahuje dva filtry naplněné křemičitým pískem, přičemž do každého z nich je voda tlačena samostatným čerpadlem. Jedno z čerpadel nasává vodu rourou umístěnou v hloubce cca 2 m. Druhé nasává povrchovou vodu k odstranění mastnot a povrchových nečistot.

V úpravně je voda nejen čištěna filtry, ale je i ionizována ozónem, upravována chlorem a prostředkem, který likviduje vodní řasy. Úprava se provádí přesně nastavitelným automatickým dávkováním.

Výstupy z úpravny vedou potrubím umístěným příčně přes celé koupaliště v hloubce asi 40 cm, dále přes tobogán a do brouzdaliště. Výstupy mohou být přepojovány podle momentální potřeby. Úpravnou cirkuluje 40 l vody za vteřinu a cirkulace probíhá především v přední části, kde se koupe největší část lidí.

Kromě uvedeného byl v koupališti vybudován výstupní systém a to proto, aby se dalo řídit vypouštění vody, a aby voda samovolně z naplněného koupaliště neunikala. Před výpustí byla vybudována jímka 2x3 m, hluboká ¾ m pro záchyt nečistot při čištění koupaliště. Dále byla upravena čelní hráz u čapu. Byly postaveny schody a dlážděný chodníček vedoucí z vody z nástupní věže na tobogán a betonová vanička k opláchnutí nohou před vstupem na tobogán.

V prostoru za brouzdalištěm se staví 2 kurty na plážový volejbal. Nejdříve byla odbagrována zemina do hloubky 60 cm na ploše 28x24 m. Pak byly položeny drenáže k odvodnění, následně bylo položeno 15 cm hrubého a na něj 7 cm jemného šterku. Ten bude pokryt geotextilií, která je vodopropustná. Na závěr bude nasypáno 40 cm speciálního jemného křemenného písku. To znamená, že bude navezeno celkem cca 650 t materiálu a zhruba stejné množství zeminy bylo odvezeno. Celkový přesun hmot představuje objem více než 1 000 t. Hřiště bude ještě oploceno plotem o výšce 4 m.

Se stavbou kurtů městu pomáhají sponzoři, a tak na dílo v hodnotě přes 700 000,-Kč město musí vynaložit jen 245 000,-Kč na materiál.

Za sponzorskou pomoc děkuji jménem města Lesní společnosti a. s. Planá, firmě Vonex, Vodoservis spol. s. r. o. Planá. Dokončení kurtů se předpokládá koncem června. Kurty budou samozřejmě k dispozici všem návštěvníkům koupaliště.

Doufám, že provedená vylepšení zpříjemní a zkvalitní pobyt na koupališti, a že je navštíví hodně plánských občanů. Vstupné na koupaliště bylo oproti loňskému roku zvýšeno jen o DPH,tzn. u dospělých z 20 na 25,-Kč a u dětí, studentů a důchodců z 10 na 12 Kč.

Na tobogán se nebude platit zvláštní vstupné, ale bude k dispozici všem, kdo si zaplatí vstupenku na koupaliště. Totéž bude platit i pro hřiště na plážový volejbal.

Odvezení eternitu na skládku do Černošína je podstatně levnější

Při opravách starších střech domů bývá problémem, zejména pak finančním, zneškodnění eternitových krytin v souladu se zákonem o odpadech. Na území města Planá je podle obecně závazné vyhlášky o odpadech nutné m.j. stavební odpady předat oprávněné firmě ke zneškodnění. Pro občany Plané je nutné tento odpad předat na skládku komunálního odpadu firmy EKODEPON v Černošíně. Donedávna byla cena za uložení odpadů s azbestem (eternit, apod.) na této skládce ve výši 4255 Kč za tunu, což není zrovna málo. V současné době však došlo na základě zákona č.188/2004 Sb., kterým se změnil zákon o odpadech, k podstatné změně ceny. Nyní je možné na této skládce ukládat 1 tunu odpadů s obsahem azbestu (eternit) za cenu 1432 Kč, což je potěšující. Doufáme, že i tento finanční stimul přispěje ke snížení počtu černých skládek, ve kterých je mnohdy odpad eternitu často zastoupen.

Ing.Svoboda, ved.OŽP MĚÚ Planá

Na Valech přivítali Evropu...

První květnový týden, jenž byl ve znamení vstupu naší země do EU, bylo na valské škole vsutku rušno. Neprobíhaly zde velkolepé oslavy, ale pracovalo se. Náhodnému návštěvníkovi by se mohlo zdát, že se snad ocitl ve starověkém Babylonu. Neuvěřitelná směsice jazyků se ozývala ze všech stran. Anglicky, německy, španělsky, italsky, dokonce i rusky se mezi sebou dorozumívali učitelé i žáci ze všech koutů Evropy. V Plané Na Valech se v rámci programu Socrates Comenius konala schůzka koordinátorů projektu "Different but Equal". Zástupci škol z italské Vicenzi, španělské La Linei a německé Míšně přijeli jednat o programu vzájemné spolupráce. Program začal uvítáním všech zúčastněných na radnici v Plané. Zde je přijal starosta města ing.Karel Vrzala. A zase honem zpátky do školy ... Zatímco koordinátoři projektu všech zemí pilně pracovali, žáci a jejich rodiče se společně bavili. Malovali na hedvábné šátky, sportovali. Utkání skončila ... jak jinak než výborně, návštěva Hornického muzea v Plané se také líbila. Po dlouhé a namáhavé práci si všichni společně odjeli odpočinout do Karlových Varů. Zde navštívili továrnu na výrobu porcelánu Moser a prošli se po lázeňské kolonádě. Ve středu všechny čekala stovžatá Praha. Unaveni, ale velmi spokojeni se vrátili naši hosté pozdě večer do Plané. Na závěr týdenního jednání se uskutečnilo malé kulturní představení žáků jednotlivých škol. Rozloučení s Italy, Španěly a Němci proběhlo v restauraci "Ve Skále " v Chodové Plané a završeno bylo návštěvou zpívající fontány v Mariánských Lázních. Společným tématem našeho projektu je INTEGRACE. A právě integrace valské školy do společného evropského programu rozvoje škol s názvem "Different but Equal" se během prvního květnového týdne opravdu vydařila.

ZŠ Na Valech

Přístavba „ malé Městské muzeum“.

Městská muzea, ať už jejich provoz zajišťují města, jako je tomu v Mar.Lázních, Stříbře, Tachově, nebo kraj, patří mezi důležité kulturní instituce, které svou existencí přitahují zájem (mimo místních občanů) také mnoha návštěvníků z domova i z ciziny.

Městské muzeum bylo v Plané zrušeno koncem 60.let.Na počátku 90.let se sice poměrně vážně uvažovalo o znovuootevření městského muzea , avšak k tomu nedošlo.

V roce 1998 bylo otevřeno Hornické muzeum, které přes své speciální zaměření svým způsobem alespoň z části nahrazuje městské muzeum.

Hornický spolek se neustále od otevření muzea snaží o obohacení jeho expozice, o nové exponáty, avšak mnohé z toho, co bychom chtěli realizovat, je omezeno nedostatkem prostoru a nevhodnými mikroklimatickými podmínkami v podzemních prostorách muzea.

Při posuzování možnosti na další rozšíření - obohacení expozice muzea jsme dospěli k názoru, že je nutná přístavba k současnému provoznímu objektu muzea, neboť to je jediná možnost, jak lze mimo jiné realizovat plány na vytvoření podrobnější expozice o historii města. Plánovanou přístavbou vznikne výstavní prostor o ploše 45 m². Cca 50 % výstavní plochy hodláme využít na rozšíření hornické expozice. Na dalších 50 % vytvoříme expozici o historii, ale i současnosti našeho města a jeho okolí. Touto výstavní koncepcí bychom do značné míry nahradili neexistenci městského muzea.

Občané Plané již většinou zachytili nějakou stručnou informaci o tom, že zastupitelstvo města Planá odsouhlasilo Hornicko-historickému spolku na tuto stavbu finanční příspěvek až do 200 000 Kč .

K tomu, aby si člověk mohl učinit patřičný názor na tento projekt, musí mimo jiné znát i další čísla-údaje. S praktickou podobou projektu se mohou občané seznámit na informačním panelu ve vestibulu měst.úřadu. Další potřebnou a důležitou informací jsou údaje o finanční stránce projektu.

Kontrolní rozpočet projektanta 936 000 Kč . Jde o odhad kompletní dodavatelské ceny.

Současné finanční , materiální a technické zdroje:

200 000 Kč příspěvek města Planá, 80 000 Kč vlastní finanční prostředky Hornicko-historického spolku z brigád, cca 70 000 Kč – hodnota doposud přislíbené podpory od sponzorů (materiál, technika, slevy). O příspěvek-dotaci 100 000 Kč máme zažádáno na Plzeňském kraji. Úspěšnost žádosti těžko předjímat. Největší položkou kontrolního rozpočtu je **cca 450 000 Kč za práci**, kterou na této stavbě z velké části odvedou členové Hornicko-historického spolku. Připočteme-li k této částce finanční příspěvek hornického spolku, zjistíme, že **naš podíl na tomto díle bude činit 50 % hodnoty objektu**.

Zde je vhodné připomenout, že v případě zániku Hornicko-historického spolku se provozní objekt i s touto novou přístavbou stává majetkem města Planá. Koncepce sloučení hornické a městské expozice má oproti samostatnému městskému muzeu jednu velkou výhodu a tou jsou podstatně nižší provozní náklady na provoz muzea. Městská muzea v Mar.Lázních, Stříbře, atp. jsou z městského rozpočtu dotována částkou cca 2,5 mil. Kč ročně. V případě Hornického muzea to činí ročně cca 26.000 Kč.

Jan Teplík, předseda Hornicko-historického spolku

Plánský desetiboj

Dne 22. 5. 2004 proběhl první soutěžní den Plánského desetiboje. Zúčastnilo se jej 17 soutěžících ve věku od 11 do 57 let, ženy, muži, chlapani a dívky. Další přihlášení mohou využít některý ze zbývajících 11 soutěžních dnů.

Do soutěže se lze stále hlásit. Soutěží se ve 14 kategoriích. Pro vítěze v každé kategorii jsou připraveny ceny.

Přihlášky jsou k dispozici v podatelně městského úřadu (2. patro). Každý přihlášený také obdrží podrobné dispoziční soutěží a hodnotící tabulky.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Umíme si v Plané udržet čisté prostředí?

Asi se najde jen minimum lidí, kterým nevdájí povalující se odpadky v ulicích, na trávnících a v jiných prostorách města. Přesto existují lidé, kteří neváhají pohazovat odpadky na ulicích a nebo je dokonce vyvézt za město a tam je bezostyšně vysypat třeba vedle cesty do příkopu. Úklid odpadu je pak daleko obtížnější.

V letošním roce město využilo čtyři z osmi pracovníků, které mu poskytl z řad nezaměstnaných Úřad práce v Tachově, k úklidu některých prostor ve městě a kolem něj (čtyři další pracují pro Služby města Planá).

Uvedení pracovníci sbírali nejrůznější odpad na sídlištích Bohušova ul. a Fučíkova ul., v prostorách pod sídlištěm Fučíkova ul., kolem městského rybníka, nad koupalištěm ve směru na Výškov, v rokli nad nemocnicí, za zahrádkami na průmyslové zóně. Tři lidé vyklízeli odpad po celý měsíc duben, kdy to bylo ještě dobře možné, protože tráva zatím nebyla vzrostlá. Odpadem naplnili více než 5 velkých kontejnerů.

Rád bych věřil, že uvedené prostory zůstanou čisté i nadále, jinak řečeno, že občané budou odpadky odkládat jen tam, kam patří. To znamená, že běžný odpad odloží do odpadkového koše nebo do popelnice, plasty, sklo a papír do nádob na separovaný odpad a velkoobjemový a nebezpečný odpad na sběrný dvůr Služeb města Planá.

Jistě také každý souhlasí s tím, že pracovníky poskytnuté úřadem práce by bylo možno využít k jiné práci pro město než k opakovanému sběru odpadků a to zvláště proto, že počet pracovníků přidělených úřadem práce nemůže město ovlivnit, ale určuje jej podle svých možností úřad práce. Mzdu těmto pracovníkům totiž platí úřad práce ze státních prostředků.

ing. Karel Vrzala, starosta

Pozvánka na zájezd

Klub důchodců pořádá zájezd do Kadaně a na zámek Krásný Dvůr v neděli 13.června. Odjezd z autobusového nádraží v 7.00 h. Člen 50 Kč, ostatní 100 Kč. Přihlášky u p.L.Kožinové.

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko připravilo na červen 2004:

- 12.6. vernisáž výstavy obrazů, kreseb a ilustrací akad.mal. Pavla Žiláka, Galerie ve věži v 17 h

- 12.6. koncert hudebního sdružení „MARION“, zpěv Monika Žáková, kytara Štěpán Matěj Rak, začátek v 18.15 h – kostel Sv.Petra a Pavla, vstupné 40 Kč
- 16.6. zájezd do divadla v Mar. Lázních na představení hry A.Delacoura „Paroháči“ v podání herců Divadla lidové tvorby Mar. Lázně, odjezd autobusu 18.45 vlakové nádraží, 18.50 AN, 18.55 Luční ul., 19.00 Ch.Planá
- 25.6. zájezd do Komorního divadla v Plzni na muzikál „Mechanický pomeranč“, odjezd autobusu v 17.15 AN, 17.20 Luční ul., 17.30 AN Planá.
- MĚKS pořádá zájezd do přírodního divadla v Lokti na představení opery A.Dvořáka „RUSALKA“. Sobota 24.července, odjezd v 18.00 z AN Planá. Vstupenky 350 Kč, doprava 100 Kč. Zájemci se musí hlásit co nejdříve na MĚKS Planá, tel.374 794 223 nebo 603 788 954.

Plánská struna

- 26.6.2004 se koná již 12. ročník Plánské struny. V programu vystoupí skupiny COP – M.Leicht,PATROLA, PES a spol., PEDRO, KUK. Akce se koná na plánském koupališti, začátek ve 20 h, vstupné 60 Kč, děti 20 Kč.

Od vítězství k vítězství...

... jde Sportovní kroužek gymnastika Planá. Na okresním přeboru ČASPV v Tachově dne 3.4. 2004 získalo družstvo **mladší žákyně I** první místo, v soutěži jednotlivkyň obsadily 1.místo Giang Tereza, 3. místo Jana Šetelíková, 4. Marie Štěpáníková a 6. Daniela Makulová. Družstvo **mladší žákyně II** obsadilo první místo, v soutěži jednotlivkyň 1.místo Pham Jana, 2.místo Lucie Petránková a 5.místo Bára Fleissigová.. Družstvo **starší žákyně III** bylo rovněž první, a v jednotlivkyních obsadily jeho členky 1. až 4.místo v pořadí Sára Součková, Michaela Maňurová, Iveta Horváthová, Nikola Zivčáková.

Na základě výsledků v okresní soutěži postoupily naše gymnastky do krajské soutěže ve sportovní gymnastice jednotlivců a družstev, která se konala 24.4.2004 v Plzni. A vrátily se opět s vavříny. Družstvo **mladší žákyně I** obsadilo krásné 2.místo, v jednotlivkyních obsadila 1.místo Tereza Giang, 5. Marie Štěpáníková a 8. Jana Šetelíková. Družstvo **mladší žákyně II** obsadilo 1.místo, v jednotlivkyních pak 1.místo Dominika Píhová, 2. Pham Jana, 6. Lucie Petránková. První místo ve své kategorii obsadilo i družstvo **starší žákyně III**, přičemž v soutěži jednotlivkyň patřilo 1.místo opět plánské závodnici Sáře Součkové, 3. Michaela Maňurové a 5.NikoleZivčákové.

Plánské gymnastky tudíž postoupily do celorepublikové soutěže, která se konala v sobotu 28.5.2004 v Novém Boru (tedy po uzávěrce tohoto listu). O výsledcích budu informovat v příštím čísle PM.

Zvláštní poděkování patří vážené paní Basákové, ředitelce ZŠ Valy, která nám umožnila používat tělocvičnu nad rámec naší dohody.

Za SK gymnastika Planá M. Hodonická, jednatelka SG

Dům dětí a mládeže informuje

- na sletu čarodějnic, tradičně poslední den v měsíci dubnu v hezkém prostředí plánského koupaliště převládaly malé a o něco starší,dlouholeté letos chyběly. Porota měla hodně starostí vybrat ty nejošklivější při přehlídce před zraky ostatních diváků. Sladkou odměnu dostaly nakonec nejen čarodějničky „krasavice“, ale i ostatní, které se zúčastnily

přehlídky. Děkujeme kapele Sebranka, pí Vondrákové, hasičům, MěKS, pí.uč.Netrvalové i dalším obětavým za organizační pomoc a spolupráci

- soutěž ve střelbě ze vzduchovky se pro nepřízeň počasí opět neuskutečnila. Říká se ... do třetice všeho dobrého: zkusíme tedy červnový termín.
- výsledek finanční sbírky na léčbu zhoubných onemocnění při příležitosti Květinového dne v Plané není zanedbatelný: na konto Ligy byla odeslána částka 6.768,50 Kč. Květiny, tradiční žlutý měsíček, nabízely občanům dívky Lucie Márová a Lucie Pánková ze ZŠ nám. a Veronika Urbanová a Katka Těšínská ze ZŠ Valy. Děkujeme všem, kteří zakoupením květiny podpořili tuto humanitární akci.
- cyklokrosový závod pod Bohušovým vrchem vyhrál v kategorii do 10 let Dominik Sovka (ZŠ nám.), ve starších žácích byl nejrychlejší Jirka Dvořák (ZŠ Valy).Ceny pro vítěze věnoval Sport Bumerang p.Bláha, předával p.starosta, ostatní účastníci obdrželi diplomy a drobné odměny. Za pomoc organizační děkuji p.Bartošovi a Hrbáčkovi.
- divadelní kroužek (ved.pí.Pelánová) připravuje na závěr škol.roku pohádkové představení pro děti mateřských škol i pro veřejnost. Termín bude včas zveřejněn na plakátech.
- rodiče mohou ještě přihlásit své děti na prázdninové příměstské tábory. V obou termínech jsou ještě volná místa: od 12.7. pro děti ve věku 4.-5.tříd s programem cyklo výletů, od 2.8. pro děti 2.-3.tříd s náplní sport. a vycházkovou.
- BTF v Plané již 5.ročník: Běh Terryho Foxe v Plané již 5.ročník: počet účastníků 61, vybráno 3.500 Kč, doprovodný program – vystoupení gymnastek ASPS Planá, ukázka kroužku florbalu DDM, cvičení při hudbě žákyň ZŠ Valy, vystoupení souboru DIXIELAND při DDM. Celý program byl ovlivněn nepřízní počasí, doprovodný program byl přerušen deštěm a předčasně ukončen. Všem zúčastněným i organizátorům (učitelé obou ZŠ, místní hasiči, pracovníci MěÚ, pánové V.Císař, J.Buzek, Havel, Fejt a další) patří poděkování.

Připravujeme v červnu 2004:

1. úterý od 16 h. na stadionu utkáni s výběrem Chod.Plané atletický čtyřboj.

11. pátek od 14.30 na dvorku DDM soutěž ve střelbě ze vzduchovky

18. pátek od 14.30 na stadionu turnaj ve streetbalu, přihlášky na místě konání od 14 h.

Ukončení pravidelné činnosti kroužků podle pokynů vedoucích.

Petr Kasl opět exceloval

Dne 5.5.2004 se v Šumperku konalo Mistrovství republiky v duatlonu. Byl to zároveň první závod o Český pohár. Petr Kasl startoval v kategorii do 23 let, kde byl jasným favoritem. Chtěl však uspět i v kategorii mužů. V prvním běhu dlouhém 5,8 km si vedl skvěle a všech 82 mužů nechal za zády. Pak následovala 25 km trať na kole. Byla velmi náročná, jelikož 12 km se jelo do kopce. Petr si vedl opět výborně a s dalšími pěti borci se střídal na špici. Pak jej však potkala velká smůla v podobě spadlého řetězu. Než vše vrátil do původního stavu, skupinka mu odjela. Na závěrečný běh dlouhý 3,6 km nastoupil jako šestý a tuto pozici si udržel až do cíle. Škoda toho spadlého řetězu, mohl bojovat i o stupně vítězů v kategorii elite. I tak byl spokojený, získal titul Mistra republiky a nominoval se na Mistrovství světa do Belgie, které se jede koncem května.

Týden nato se jel druhý závod Českého poháru v Netolicích. Tam se Petrovi podařilo dokázat, že patří mezi elitu, když obsadil vynikající druhé místo mezi muži a za sebou nechal

všechny závodníky z MČR, jen mimo oddílového kolegy Daniela Fekla. Se svým výkonem byl velice spokojen a chtěl by poděkovat sponzorům: Městu Planá, Zelenině p. Miklase, Lesům ČR Planá, Lékárně pod věží p. Tomáškové, Dr. Popovovi a CZK plus.

H.Kaslová

Inzerát

Masérské, rekondiční služby - Vladislava Pešelová - nabízí kompletní masáž těla. Tel.kontakt: 723 554 687 vždy po 18.hod. Masáž provádím u klienta po telefonické domluvě.

Inzerát

Kadeřnictví – Miroslava Králová, nám. Svobody 11 – 2. patro. Telefon 374 794 665, 606 529 424.

Inzerát



Pro pracoviště v Plané zdarma vyškolíme realitní manažery a finanční specialisty. Vytvoříme podmínky pro uplatnění dle vašich možností a schopností. Informace: tel. 602 289 128.

Inzerát

Horizontální biosolárium SILVER STAR BIO 300 – vyzkoušejte regenerační „zelenou lázeň“. Na vlastní kůži ihned poznáte přednosti BIOSolárií. Jitka Budínská, Javorová 828, 348 15 Planá, tel. 374 794 692, mobil 737 861 767.

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošíváných dek, peřin a polštářů.

Prošívání deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506

Inzerát

Prodám byt v Plané 3+1, 69 m2, Fučíkova ul., telefon 608 262 390.

Inzerát

Srdečně Vás zvou do nově otevřeného krejčovství Slunečnice v Plané – poliklinika.

Marta Nejedlá, tel.č. 737 322 634.

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kurzy – masér, saunér, pedikúra**. Akreditováno MŠMT. Možnost získání živnostenského listu. Individuální výuka a přístup. Tel. 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Pronajmu nebytové prostory v domě, který se nachází ve středu náměstí v Plané. 42 m2, nájem 6.000 Kč/měs.

Telefon 603 112 724.

Inzerát

Ručení finanční způsobilosti koncesovaných autodopravců dle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě.

Kontakt: Marie Kostohryzová, finanční poradce.

BRENN, a.s.Praha, pojišťovací makléř registrovaný Min.financí. Privát: Bezejmenná 558, 348 15 Planá, tel. 374 794 207, 603 112 724, e-mail: pojistovaci.kancelar@tiscali.cz.

Bezplatné prověření finanční způsobilosti. Zajistíme smlouvu o ručení s Českou podnikatelskou pojišťovnou, a.s.

Inzerát

Chystáte se na dovolenou?

Navštivte cestovní agenturu, která se nachází v pojišťovací kanceláři Marie Kostohryzové, nám. Svobody 11, Planá. Zprostředkuje Vám jakoukoliv zimní i letní dovolenou. Denně nové Last momenty za výhodnější ceny. Tel.: 374 794 207, 374 794 137, 374 794 799, 603 112 724, 603 925 247.

Inzerát



MODRÁ PYRAMIDA pokračuje v úspěšném kurzu

**Nastartujte s námi Vaši rekonstrukci, koupi
nebo stavbu bydlení – a to ještě dnes!!!**

Mimořádné časově omezené akce do 20.6.2004

- **Moudrá vkladní EU knížka**
- mimořádná prémie 2%
- **EU úvěr - za každých půjčených 10 000 Kč
zaplatíte pouze 64 Kč úroků měsíčně**
- od 0 % akontace, tzn. bez nutnosti vlastních
prostředků
- min. 80 tis. Kč, max. 300 tis. Kč
- pro nové i stávající klienty
- **JARNÍ ÚVĚRY “-1 %”**
- zvýhodněné úvěry 5,2 – 6,9 %
- pro stávající i nové klienty

Kancelář:

Mariánské Lázně, Hlavní 267, 1. patro
(bývalé ČSAD u Chebské křižovatky)

Mgr. Andrea MAULEOVÁ

Tel.: 777 62 30 18

Inzerát



Mimořádná akce pro stávající i nové klienty

Jarní překlenovací úvěry od 1.5. do 20.6.2004 o 1 % výhodnější

Na co můžete úvěr použít ?

- opravy, rekonstrukce nebo modernizace vlastního bydlení (okna, dveře, podlahy, schodiště, vestavěný nábytek, malování, tapetování, vodo, elektro, plyn - instalace, vytápění, omítky, obklady, střechy, rekonstrukce koupelny apod.)
- výstavba rodinného domu nebo bytu v osobním vlastnictví
- koupě bytu, domu či pozemku na stavbu domu
- úhradu již dříve poskytnutého bankovního úvěru na tyto účely
- další možnosti

Kolik je možné s touto novou nabídkou například ušetřit ?

Výše překlenovacího úvěru	Akontace (vlastní prostředky)	Standardní úroková sazba ročně	Splátka ve fázi překlen.úvěru měsíčně	Zvýhodněná úroková sazba	Splátka ve fázi překlen. úvěru
100 000	40 %	6,9 %	575 Kč	5,9 %	450 Kč
200 000	30 %	7,4 %	2 233 Kč	6,4 %	2 066 Kč
300 000	20 %	7,9 %	3 475 Kč	6,9 %	3 225 Kč

Dále nabízíme Renovační program - umožňuje členům bytových družstev, společenství vlastníků výhodně spořit do fondu oprav a získat výhodný úvěr na opravy domu (možnost i bez ručitelů a udávání příjmů).

Kde nás najdete ?

Pojišťovací kancelář Marie Kostohryzová
nám. Svobody 11, Planá
tel. 374 794 207

Kdy ?

Po, St, Pá, So

Inzerát

POZOR!!! PNEUSERVIS OPĚT V PROVOZU (po přestěhování z objektu na Karlíně do objektu firmy ZAPA beton a.s. areál betonárky Nádražní 535).

- montáže a opravy osob.,nákl. a trakt.pneu
- vyvažování osob.pneu
- opravy průrazů technologií TIP-TOP
- lepení duší vč.výměny ventilů

- prořezávání vzorků
- opravy bezdušových pneu

Provozní doba PO-PÁ od 10.00 do 18.00 h.

Telefon 606 812 268, 608 983 909. S tímto inzerátem sleva 10 % na všechny služby týkající se osobních aut.

Pozvánka do kina na měsíc červen 2004

BABA NA ZABITÍ

Danny DeVito prokázal mistrovství v žánru černé komedie již před patnácti lety snímkem *Válka Roseových*. Rozvádějící se manželský pár (Michael Douglas a Kathleen Turnerová) v něm svedl nelítostný zápas o to, komu po rozvodu připadne jejich společný dům. Také v jeho novém filmu *Baba na zabítí* je předmětem sporu vytoužená nemovitost. Tentokrát se jedná o starobylý dům v Brooklynu se třemi krby, vitrážovými okny a majestátní knihovnou. Mladí manželé Alex a Nancy se do něj nastěhují v domnění, že našli svůj vysněný domov. Splněný sen má ovšem malý háček: první poschodí obývá za regulované nájemné na první pohled roztomilá stará dáma, paní Connellyová, která, jak je ujišťuje realitní agent, se netěší dobrému zdraví, takže dům bude novým majitelům brzy patřit celý.

Jak záhy vyjde najevo, opak je pravdou. Paní Connellyová se rozhodně zemřít nechystá a svou ďábelskou vitalitu vynakládá zejména na vynalézání nových a nových způsobů, jak novým sousedům znepríjemnit život. Od televize puštěné na plné pecky, přes permanentní žádosti o drobnou výpomoc až po pozorování jejich milostných hrátek. Alexovi a Nancy začíná být jasné, že buď se staré dámy zbaví, nebo se celý jejich život ocitne v troskách...

Režisér Danny DeVito použil v *Babě na zabítí* podobný stavební princip jako ve *Válce Roseových*: boj mezi zneprátenými stranami narůstá nejprve skrytě a později se stupňuje v otevřený zápas takřka na život a na smrt, vedený nejrozmanitějšími prostředky. Ve filmu se uplatnil komediální talent Bena Stillera, který vytvořil s Drew Barrymoreovou překvapivě sehranou dvojici. Velký podíl na půvabu DeVitovy komedie má i představitelka paní Connellyové, britská divadelní herečka Eileen Esselová, která postavě zlomyslné stařenky propůjčila dávku bizarního šarmu.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374 792 100, 374 752 911, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, p.Hnízdilová Duk.hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou,, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří do radnice. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.374 794 056.